
 

 

Die S.T.E.R.N. GmbH ist in Berlin und in mehreren anderen Bundesländern als Gebiets- und 
Sanierungsbeauftragte sowie als Gutachterin für die Erstellung von vorbereitenden 
Untersuchungen gemäß § 141 BauGB und integrierten städtebaulichen 
Entwicklungskonzepten in allen Programmen der Städtebauförderung tätig. Zum weiteren 
Aufgabenspektrum zählen die Erbringung von Projektsteuerungsleistungen sowie die 
Bearbeitung von Machbarkeitsstudien im Rahmen öffentlicher Infrastrukturvorhaben. 

 

Wir bieten Student*innen der Stadt- und Regionalplanung, Raumplanung, Geografie, Urban 
Design und anverwandter Studiengänge fortlaufend die Möglichkeit ein  

 

Praktikum 
in unserem Hause zu absolvieren. 

Ihr Praktikum bei der S.T.E.R.N. GmbH 

Unsere Praktikanten arbeiten in konkreten Projekten mit und sind in die Projektteams 
eingebunden. Im Vorstellungsgespräch klären wir, welche Arbeitsfelder für Sie interessant 
sind und sind bemüht, Sie entsprechend einzusetzen.  

Unsere Praktikumsplätze stehen vorrangig Studierenden zur Verfügung, die ein in der 
Studienordnung vorgeschriebenes Pflichtpraktikum absolvieren müssen. Aber auch freiwillige 
Praktika sind bei uns möglich; allerdings nur in einem geringen Umfang und nur, wenn Sie 
während der Praktikumszeit an einer Universität oder Hochschule eingeschrieben sind. 

Praktikumszeitraum 

Das Praktikum sollte in jedem Fall mindestens 6 Wochen umfassen. Die Maximaldauer ist auf 
drei Monate begrenzt, es sei denn, die Studienordnung sieht einen längeren Zeitraum 
(Praktikumssemester) vor.  

Die wöchentliche Arbeitszeit beträgt grundsätzlich 40,0 Stunden. Teilzeitpraktika sollen 
mindestens 24,0 Stunden wöchentlich umfassen. 

Die Dauer Ihres Praktikums sowie Ihre wöchentliche Arbeitszeit besprechen wir im 
Vorstellungsgespräch individuell mit Ihnen. 

Der Einsatz erfolgt 

 in unserem Berliner Hauptbüro für die Bereiche Nachhaltige Erneuerung, Lebendige 
Zentren und Stadterneuerung sowie in der Verwaltung;  

 in den jeweiligen Vor-Ort-Büros in Berlin und Brandenburg für die Bereiche 
Quartiersmanagement/ Sozialer Zusammenhalt sowie  

 in NRW in Stadtteilbüros im Rahmen der Programme Nachhaltige Erneuerung, 
Lebendige Zentren und Sozialer Zusammenhalt sowie im Rahmen von 
Sanierungsverfahren.  



 

Praktikumsvergütung  

Während eines Vollzeitpraktikums (40,0 Std./Woche) erhalten Sie 

- als Studierende/r im Bachelorstudiengang  monatlich brutto 200,00 €  
- als Studierende/r im Masterstudiengang  monatlich brutto 300,00 € 

Wird das Praktikum in Teilzeit absolviert, erfolgt eine entsprechende zeitanteilige Kürzung der 
Vergütung. Bitte beachten Sie, dass wir Kosten, die Ihnen im Rahmen Ihrer Bewerbung 
entstehen, nicht erstatten. 

Interessiert? 

Da vor allem in den Semesterferien unsere Praktikumsplätze sehr begehrt sind, sollten Sie 
sich für diese Zeiträume mind. zwei Monate vor dem gewünschten Beginn bewerben!  

Schicken Sie Ihre Online-Bewerbung (max. 4 MB) an:   praktikum@stern-berlin.de 

Natürlich können Sie sich auch direkt in unseren Vor-Ort-Büros bewerben. 

Zu Ihren Bewerbungsunterlagen gehören: 

· Anschreiben mit Angabe des gewünschten Einsatzbereiches und des Zeitraumes 
· Tabellarischer Lebenslauf 
· Zeugniskopien (höchster erreichter Schulabschluss, bereits absolvierte Praktika etc.) 
· bei Pflichtpraktikum:  Nachweis zum Pflichtpraktikum bzw.  Auszug aus der 

Studienordnung 
· aktuelle Studienbescheinigung / Immatrikulationsbescheinigung 

Ihre Fragen rund um Ihr Praktikum beantwortet Conny Römer, Tel. 030 44363610 

 
S.T.E.R.N. Gesellschaft der  

behutsamen Stadterneuerung mbH 

Straßburger Straße 55 

10405 Berlin 

http://www.stern-berlin.com 
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